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o AL A== AIHI 45002 * 10,456m 47,052
o HMLE SIF Y HEILAM(EEY) 70,000& * 28 * 805 11,200
o A &I - B8 MdEHH =W 30,000& * 200m 6,000
o FA SEA MEI| B 37,000& * 62004 = 13 2,294
o FA sXS2&els8 =] Rl 350,000& * 2CH 700
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2 A

Mo MstE HASY X8
Sl Al FAEE FH 2 22 ]
SH - H B (BH) - NRAY - BES e

— B Wi 2,000,000& * 3CH 6,000

- AY%EO Y HiET X2 200,000& * 504 1,000

o HA XM YHAIAY S 2|(SHLXIIIASE) 2,500,000& * 14| 2,500

o FA Not=xtE 8SAIE EHI 20,000& » 15004 « 128 3,600

o FHAMU HTHA 2HDHS &X 3,000,000& * 13l 3,000

o HAb XIot=FXE EDED] oM 2te| HHES 500,000& * 13| » 12& 6,000

o ZEA SZIN(L2IHoIH )RRl HEHsEN 2,160

o AL & XFANEE RA2e HAES 3,000

o ZEA ExAl W) KA HEEd * 3,600

o A NXE HeHMelAlE S22 HAES * 3,600
202 O4dl 4,935 4,605 330
01 =UWAH 4,935 4,605 330

O =& A=K S MAIE HEH(HEGREHAHS) 75,0008 = 3% * 32 2,025

O 2342 &3 & otAHA 20,0003 = 3H » 3 1,080

O EArZe| DS (st &I, ItAHH) 45,0008 * 3H * 5 1,350

O EAEY HH=Y &% 20,0003 = 3H » 22 480
206 M=l 42,310 42,775 AN465
01 M=l 42,310 42,775 A465

O A HIINEZE RAE=E A2 Y 18,960

o L #E ¥ o) S 150,000& * 635 10,800

o MM & BHE 5 UM 2 85,0002 * 8% 8,160

O st&¥d &3J] == WA 50,000 * 17JHA 850

O EA At E201E HE Wi ¥ 2=+ 200,000& * 10702 2,000

O EAF &Cl2tel Hlg 2 38 5,000& * 4& 900




SM: FHD

g Jgte FAEE &4
|

et Al EAIEE Zdl & 2el (&2 )
SA - FHB . GI(EN) - MRAY - B2 0fl &k o o HIRE2
O EA AR dHED] WY KRUE ¢ 500,000& * 10CH 5,000
O A stE4 2 & 2|7 255 2 2,000
o EYUE WA 320,000& * 504 1,600
o I+ 20,000& = 2004 400
OJH ¥ &) B2 37 7 100,000& * 104 1,000
O d2E E=x=Held = 800,000& * 14l 800
O A 3tEtEAlE 2 3¢ 5,000& * 2002 * 63l 6,000
O EA g 2 5 Z2o9A BAZg &2 29 40,0003 * 10002 * 123 4,800
401 Al&HIZLR0HY] 40,000 350,000 A310,000
01 Al&HI 39,568 347,480 A307,912
O 28A NS0I2t) E=3At 50,0002 * 800m * 98.92/100 39,568
03 AlZ=0HYI 432 2,520 A2,088
O 28A NS0I2) E=3At 50,0002 * 800m * 1.08/100 432
A - SAEAIHES Y BRI 387,773 283,597 104,176
101 el24dl 3,968 0 3,968
10 JIZtMI22XsE= 3,968 0 3,968
O A - SEHEA 3tE 2E3+32 Hx & dF 32,0003 * 2% * 2JHA * 4 « 43| 2,048
O HAEA 22| 2t&4 2te| 2R 32,0003 * 1H * 1JHA = 58 « 128 1,920
201 Ler2g 275,384 233,515 41,869
01 AtSR2teid] 65,058 45,026 20,032
O get=2H| 62,458
o HMEA &DjotM 2| H2F e Z 370,000& * 12& 4,440
o SHEA Dot ate| H2F RIS 32 790,000& 123 9,480
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X XH -
(=

=l

2| Al 1t
ety At

x4
|

Al EAted EHl &

el E|

et

SH - H B (BH) - NRAY - BES e
o SMEAL == I WIS A 2,500,000& * 2JHA 5,000
o HAMEAL =4l H - 20| || 150,000,000& * 4% 6,000
o HAMEA S=(AM)AIE FXIBI 150,000& * 10902 1,500
o SMHEA S=(RIM)AIE XL 150,000 * 20042 3,000
o HMEAL S=4l H - 20| StEtA2 2 FH| 4,000,000& * 13] 4,000
o S¢eHEAN 278 Eth2 2 KXY 4,000,000& = 13 4,000
o M - SEHEAM JIAHA Mo KAE 1,000,000& * 22 2,000
o M - SAHEA Olo2 & SIIEEI| || 150,000& * 20CH 3,000
o OAN - SHEAL HIYRUE HE &5 30,0002 = 150CH = 13 4,500
o MM - S&EAL =T AZAE X2t 3,400
- SF: HAY? RS wH 500,000 * 2JH2A 1,000
- =:ZX0 wH 20,0003 * 20002 400
— S4B B 500,000& * 2JH 24 1,000
- YYD & ZESE 2 500,000& * 2JH2 1,000
o M - SCHEAL HI&ZED| X2l B+ 2,655
-3 % 1,2913 * 70 £ = 12Al2¢ 1,085
-2 ¢ 1,500& * 60 ¢ 90
- 2 & 90,000& = 274 180
- A&EI WA 100,000& * 5& 500
- 58| B+ 300,000& * 1CH 300
- EFF 1,000& * 100 ¢ 100
— Stlel WA 200,000& * 2CH 400
202 O4dl 6,240 6,240
01 S 6,240 6,240




SM: FHD

g Jgte FAEE &4
|

et Al EAIEE Zdl & 2el (&t &3
SA - FHB . GI(EN) - MRAY - B2 0fl &k o o HIRE2

O SHHEAMN 2 M A2 &S 20,0003 = 2% = 133 * 128 6,240
206 M=Hl 22,181 22,181 0
01 M=zl 22,181 22,181 0

O UK - SEHEA JIHEE 22l X 2 20,0002 * 7& = 1000 * 2004 2,800

O OA - SHEA H2E diXget 4aH 8 40,0002 * 65 * 83 * 2JHA 3,840

O A - SEAL 2D 88 2857 7Y 30,1002 » 10 301

O A - SEHEAMN A4 A - AU 2L 2,000& » 255 * 100K 5,000

O A - S&EAF MIOE DX 50,0003 * 55 = 80 = 3IHA 6,000

O WA - SEEAL =222 =2 72 20,000& * 5& = 33 300

O =328 s88d)|, H=Jl ¢z +¢ 1,500& * 304 = 3CH * 43 540

O A - SSHEAM HLUAY 2218 A3 & 72 1,700,000& * 292 3,400
401 Al&HIZLR0HY] 80,000 21,661 58,339
01 Al&HI 79,136 21,427 57,709

O SHHEAMN 24 =3 At 50,000,0002 * 98.92/100 49,460

O 0N - SCEA SETHUE 22 HBSA 15,000,000& * 2J44 = 98.92/100 29,676
03 Al&=0HYI 864 234 630

O SUEAMN S d==ZAt 50,000,000& * 1.08/100 540

O HA - SEEAL ST 22 HBI3A 15,000,000 * 2J14A = 1.08/100 324
S8s AN - B=F & SFHM 2,002,700 2,836,320 A\833,620
SHEA A - S5 & SHHY 1,952,700 1,536,320 416,380
202 O4d| 2,700 2,700 0
01 =UA 2,700 2,700 0

O SAXSE HEA SXIZAHAEELY ) 50,000& * 3F * 30 « 62 2,700




SAM: 3 H D
Hm: A5ty BAEY Y
ol SIS BAL A - BE U SANM CLR-E
S B S9(S0) - MRAE - BaS Of ¢ o o HIDS
401 Al EHIX S0 1,950,000 1,533,620 416,380
01 A& 1,920,770 1,511,240 409,530
O SEUAMRL A=IA 1,583,333& = 1,200m" = 98.49/100 1,871,310
O =289 H=sda & AIA=L JHISA 1,190,476 = 42m * 98.92/100 49,460
02 el 21,850 16,800 5,050
O SEUMRL AUSIA 1,583,333& = 1,200m" = 1.15/100 21,850
03 AlZ=CHHI 7,380 5,580 1,800
O SEUAMRL AUSIA 1,583,333& = 1,200m = 0.36/100 6,840
O t8H HesdA & A= FHISA 1,190,476 = 42m » 1.08/100 540
S AL N - BSF & S3Hd 50,000 1,300,000 21,250,000
401 Al EHIX S0 50,000 1,300,000 21,250,000
01 Al&HI 49,460 1,279,980 1,230,520
O 28sS FUUH SFESAM 625,0008 = 80m" * 98.92/100 49,460
03 Al&=CHbl 540 4,680 A4,140
O 28sS FUUH SFESAM 625,0008 = 80m" + 1.08/100 540
HH2HZHI (32 76,011,179 77,168,834 1,157,655
= 82,810
= 48,172
Al 75,880,197
elg =gl 75,196,609 76,503,356 1,306,747
= 82,810
& 48,172
Al 75,065,627




SAM: 3 H D
g AY2IHHI(3AHN)
oel: ol2i2ay| (e49: =2)
S B S9(S0) - MRAE - BaS Of ¢ o o HIDS
S29H 52 75,167,343 76,388,821 A1,221,478
= 82,810
= 48,172
75,036,361
101 Q12| 71,372,463 72,451,621 A1,079,158
= 82,810
& 48,172
71,241,481
01 JI=E=s 41,184,39% 41,731,043 546,648
O dsH 24 1,028,412
o ANE(HASH) 75,203,000& * 1 75,203
o SAIE(ASH) 72,479,000 * 1 72,479
© 45 HEM 63,770,000& * 9H 573,930
o HAR(CHS-HSH) 31,947,600 * 7& 223,634
o A (2tS-HSH) 27,721,700 » 3¥H 83,166
O =M 24 37,325,468
S = 3,235,600 = 5& » 123 194,136
o N2 3,257,100& = 3& » 1238 117,256
o 55 2,940,600 = 78F » 12& 2,752,402
° b= 2,485,400 * 349F » 122 10,408,856
o 7=(32Hl 1 JIIF2AHSE 70,734, GAIIZUE-I2 12,076 A L)
1,949,700 = 5308 « 12 12,400,092
= 82,810




S SH
M HH2AHHI(SAHD)
chel: ol o] (cHol 2
SN HE - SR(B) - MRAY - BES ol arey o HI D2
Al 12,317,282
o 838 1,385,900& * 1794 » 128 2,976,914
° 98 973,900& * 103¥ » 123 1,203,741
o XIZAt 2,042,300& * 32Z * 128 784,244
o S0 P2A 1,644,100& * 4% » 123 78,917
o Jis 62 2,457,200& = 108 * 128 294,864
o Jls 7= 2,099,800&  39H * 128 982,707
o Jls 8a 1,821, 700& = 1679 = 123 3,650,687
o Jls 9= 1,380,900& * 64H = 128 1,060,532
o Jis 10= 1,167,000& » 309 = 12 420,120
O &3 2,830,515
o HI2sHE 37,325,468,000& * 0.91/12 2,830,515
02 =% 7,715,528 8,240,548 A525,020
O Z3UeE 7,715,528
o AZIRZ2RL(FHZ) 1,410,890
= 9,796 * 78H * 10AlZt * 123 91,691
- Nz 9,603 = 2  10AI2F = 123 2,305
- 6200ls) 8,3122 * 350 » 10AI2t » 128 358,081
— KSA 28,762
21s8 014 7,801& * 13H * 10AI2t » 123 12,170
- 2132 0lct 7,277 * 198 * 10AI2t » 123 16,592
— SHOll & 2 Ab 7,9783 * 4 x 10AI2+ « 128 3,830
- 72001s) 7,4573 * 569 * 10A[2t » 12& 509, 164
- 8200ls) 6,682 * 346H = 10AI2+ » 128 277,437




SA 2HDL
T HE2IZHI(3AH L)
chel: olei2oly|
SN FHB L S(E) - HRAY - BAS il &t e
- 9201s) 5,9932 * 167H » 10AI2t » 12& 120, 100
- Jls10= 5,4223 = 308 * 10AI2F » 123 19,520
o HMGt 6,304,638
- IIEE 1,639,200
i < Xt 40,000& * 1,478 » 123 709,440
= - HIs 20,0003 = 3,874% * 128 929,760
- ANEEHIEEY 775,212
el 51,4003 = 283Y * 43| 58,185
==l 420,703 * 4269 * 43| 717,027
- Ad==Yoit= 1,673,880
2530 & 130,000& * 444%H » 123 692,640
205 0l &f~25E 0] Bt 110,000& * 231 » 12& 304,920
15401 &~20E 0| 8¢ 80,0003 = 462% * 123 443,520
10= 0l &f~15E 0| et 60,0003 = 2059 = 12& 147,600
540l &~104 O|et 50,0003 * 142% * 123 85,200
- ?Ig=¢ 159,600
43 50,000& * 158 * 123 94,800
=5 40,0003 = 1359 = 123 64,800
- 3R 1,033,461
- bz 142,140& * 39% » 12& 66,522
= 120,5802 * 2369 » 12& 341,483
e=| 95,5303 * 4038 * 12 461,984
= 71,4603 * 549 » 12& 46,307
s 62 117,940& * 10% » 12& 14,153




S SH
M HH2AHHI(SAHD)
celr o2 (e
SA - FHB . GI(EN) - MRAY - B2 0fl &k o o HIRE2
Jis 72 100,790& * 219 » 128 25,400
Jis 82 89,0603 = 45%  12& 48,093
s 92 68,330& * 36H * 122 29,519
el Reg 7,089
=] 3,235,600 * 18 « 128 » I 3,495
JNJE=RC§ 3,327,300& » 1&H = 128 ~ % 3,594
SHIRASYH 50,000& * 3H * 128 1,800
E+N2R+H(NEX=E) 55,200
£X 60,000& = 11 « 123 7,920
2 Al 50,0003 * 418  12& 24,600
=X 40,0002 * 42H = 128 20,160
=D\ 30,000& * 74 « 128 2,520
S+ 0I2gR+E) 154,560
JNJE=RC 60,0003 * 3% » 128 2,160
55014 50,000& * 2198  12& 12,600
6~7= 30,000& » 331 » 128 119,160
8=0lat 20,0002 = 86H = 12& 20,640
A= 80,040
Jl=At 50,0003 = 3% ~ 12& 1,800
JIAL 1= 30,000& = 162H » 128 58,320
JIAL 252 20,000& = 83H = 128 19,920
oot e AL 30,000& = 5H * 12& 1,800
dojetd2e| 2R R 15,000& » 79 » 128 1,260
2R 9,648




2 A
X XH .
(=2l

=l

ro g tor
JUoxd X2

H0 HO &

S - B O(BH) - MRANEY - By Ofl o e 2
= 32,000& = 7H * 128 2,688
7= 25,000% * 8% * 12& 2,400
8=0lat 20,000& = 19¥ = 122 4,560
MM =Y 40,0003 = 52% * 12& 24,960
HAMH RS (3H0I A 22A) 50,0003 * 2198 * 12& 12,600
QIRAR S 30,000& = 178Y = 123 64,080
NI=IE=PNR = 30,000& = 88H = 12& 31,680
s-8.-3 28 349,440
g% -3 6z=0lct 70,0002 = 353H * 128 296,520
SAHX AL - ga 70,0003 = 578  12& 47,880
SN ATE 70,000& * 6H * 128 5,040
oz 50,0003 = 83% * 12& 49,800
A =E 20,0002 = 13%H = 128 3,120
H=E 174,288
= 40,0008 * 2Z * 123 960
7= 38,0003 * 8% » 12& 3,648
= 36,000& * 3H * 128 1,296
Jls 102 32,000& = 1% = 12& 384
SERANE2R I (IHBR3,0t+536, B EH16, 251

250,000& » 56% * 123 168,000
AR 80,000& = 294 = 12& 1,920

=l 2,575,560 2,594,280 18,720
]l 2,575,560
o A 130,000& * 1,6148 » 12& 2,517,840




ek
X XH -
(=

=l

ro g tor
JUoxd X2

H0 HO &

S B S9(S0) - MRAE - BaS Of ¢ o o HIDS

o HAZE 130,000& * 378 * 123 57,720

04 WS2xH] 2,483,520 2,517,000 33,480
O g4 2,430,240
°© 43~55 (X 2) 140,000 * 86&H » 128 144,480
o 6=~7=(XNZA, JIs) 130,000 * 964 » 123 1,503,840
o 8=2~JIs10=2 120,000 * 543% * 123 781,920
O 32gdZ 120,000& * 378 123 53,280

05 HE=JHI 3,813,320 3,893,286 AT9,966
O SZEsoHl 3,813,320
o A 37,325,468,000& = 1/12 = 23| = 60% 3,732,547
o HAZE 807,725,0008 * 1/12 » 28| = 60% 80,773

06 JHAXIAY 6,368,245 6,501,787 A133,542
O AKX 6,368,245
o A 37,325,468,000& = 1/12 = 123 * 16.7% 6,233,354
o HAZE 807,725,000& * 1/12 = 128| = 16.7% 134,891

07 G2 4 1,194,308 1,208,720 A14,412
O et 1,194,308
o ASH(RAE, 42, AHAH) 953,209,000& * 1/12 = 1/30 = 11 29,126
o A 37,325,468,0008& = 1/12 = 1/30 11« 1,140,501
o ¥dZZE 807,725,000& * 1/12 = 1/30 = 11 24,681

08 JIEtA=E 1,009,840 1,016,342 6,502
O ZAZZ (L3, 221, MSXIHA5, 8821, J|8t g1, 250126, 324, 0S8 &4 1,009,840
o ANE7,5t+51, 82851, 2EME, EF2) 1,009,840
- JlEs 1,819,200& = 37 ~ 12& 807,725




SA:
X‘I iH:
I:|-O|:

ro g tor
JUoxd X2

H0 HO &

SA - FB . BRI(EH) - KIRAY -

Jio

s

I

N AACH

o T o

NEIEEERS=1E TS
=

sSstd

nsstd
=g

&

gr&t

EPSs
Fll2EE

2501 &

- 2080l&~25E0)et

15801 &~20 0] et
1080l &~15 0] 8t

- 5H0l&~10= 012t

[A22XE

AP 78, HEd 3¥
1,301,221, ZAIHEL B2, 5
s

a0z

SE8=g

807,725,000& * 0.9/12

68,3423 = 37 » 10AI2+ 128

40,0002 = 37 « 128

20,0003 = 109 » 12&

51,4003 = 92 » 43|
420,790 * 14F * 43

50,000& * 1€ » 123
40,0003 * 2H « 123
30,0002 * 2&H = 123

130,000& = 10& » 128
10,0008 * 10 = 128
80,000& = 10 » 12&
60,000& = 3% » 123
50,0002 = 2& » 123

*

ST, TAICIXILN), (HERI(SR )

34,8602 * 108 * 261
90,985,000 * 4/12
34,8603 = 109 « 52

60,580
28,159

43,920

17,760
26,160
25,416
1,851
23,565
2,280
600
960
720

41,760

15,600
13,200
9,600
2,160
1,200

5,027,747
153,422
153,422

90,985
30,329
18,128

2

M
121
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SAM: 3 H D
g AY2IHHI(3AHN)
Chel: ol 2ay|
SN EB - BRAEA) - MRAE - BES 0f ¢ o e
o AXFSFIIr-E 46,1302 ~ 118 » 20 10,149
o Z2HItts 12,039,930 = 11 » 10/100 13,244
O ASEXY 4H(SARIM3, SAAMA), SHLISETAG(E2AHRIM) 399,175
o Jles 46,130 * 20& » 261 240,79
o 0= 240,799,0008 * 4/12 80,267
o Fes/t=¥ 46,1302 = 209 « 52 47,976
o HRSFRIIr-E 46,1302 = 208 * 174 15,685
o ZHINS 12,039,930& * 12& = 10/100 14,448
O s2us2c|31, ZAMMSAE 2L, ST H =21 60,118
o Jlea 46,1303 = 3% » 261 36,120
o 0= 36,120,000& * 4/12 12,040
o RSFII+E 46,1303 * 3H » 52 7,197
o HRSFRIIr-E 46,1302 * 38 » 17 2,353
o ZHINS 12,039,930& » 2F = 10/100 2,408
O REA7(HET, M1, 33,0l 42), B EALRB(SAIH &2, £ 21) 0
O ofEZat2ell - AR T - A 222(H B A, ASN CJ3(A=1) 0
O La=ERS! - “HAHS(ER), SA221(AE 0
O SHLAALSA2(TAIAE), SN SHSR1(AE) 478,332
o JZ2s 47,2203 * 23 » 261 283,462
o o0z 283,462,000 = 4/12 94,488
°o Fes/t=¥ 47,2208 » 23 * 52 56,476
o Alt=REF/IIrY 47,2203 = 2398 * 20& 21,722
o 2HIRts 12,324,420 = 18 * 10/100 22,184
O MsSALs2221(MSAE), S 223(SE 12, 441) 0




SAM: 3 H D
g AY2IHHI(3AHN)
celr o2 (e
S B S9(S0) - MRAE - BaS Of ¢ o o HIDS
O SHEXIM2AL|HZ(SH) MeAIISESIINCTHT - WSS HEALUI(TAIDIE 438,666
o JlZs 47,2203 = 21 * 261 258,813
o 0= 258,813,0008 * 4/12 86,271
o RESFIIrE 47,2203 = 2198 « 52 51,565
o HRSFIIr-E 47,2208 » 2198 = 20 19,833
o ZHINS 12,324,420& + 18F = 10/100 22,184
O d8 19(2d) 22,817
o Jlza 51,2603 = 18 » 261 13,379
o 0= 13,379,000& * 4/12 4,460
o Fes/t=¥ 51,2603 = 18 » 52¢ 2,666
o HXRSFRIIr-E 51,2608 * 1& » 19& 974
o ZHINS 13,378,860% * 1& = 10/100 1,338
O g2ta SAYS 38 (), SAA 2 (%&3l) 116,241
o Jlza 52,2303 * 5% » 261 68, 161
o 0= 68,161,000& * 4/12 22,721
o RSFII+E 52,2303 = 5% » 52¢ 13,580
o HRSFIIr-E 52,230 * 5& = 19& 4,962
o ZHINS 13,632,030& * 5% = 10/100 6,817
O stazzeld 28 (OtE=X) 56,829
o Jlea 55,6003 * 2% * 307 34,139
o 0= 34,139,000& * 4/12 11,380
o RSFII+E 55,6003 = 2% * 52¢ 5,783
o USRI 55,600 * 2& = 19& 2,113
o ZHINS 17,069,200& * 22 = 10/100 3,414




SAM: 3 H D
g AY2IHHI(3AHN)
Chel: ol 2ay|
SN EB - BRAEA) - MRAE - BES 0f ¢ o e
O ZU2HJN(EZ2N), HE2SUJ1(ZAICIXIL!) 49,609
S == 55,6008 * 2& = 261 29,024
o o0z 29,024,000 * 4/12 9,675
o Feslt=¥ 55,6002 * 2&H = 52¢ 5,783
o HRSFIIr-E 55,6008 * 2& » 20& 2,224
o ZHINS 14,511,600& = 2F = 10/100 2,903
O =Xzeld 108(3a) 246,643
o Jlas 56,070 = 10& » 261 146,343
o 0= 146,343,000& * 4/12 48,781
o RESFIIrE 56,0702 = 109 » 52 29,157
o HRsSFIIrd 56,0702 * 10& = 19 10,654
o ZHINS 14,634,270 = 8F = 10/100 11,708
O =2¢ 10¥(==21) 224,837
o Jlza 946,400 » 108 » 123 113,568
= 48,172
Al 65,396
o JHAXI&H] 113,568,000& * 1/12 = 128 = 16.7% 18,966
o d2+¢ 113,568,000& = 1.8/12 17,036
o dI2Fgmtts 40,0002 = 108 » 123 4,800
o HEFII 113,568,000& = 1/12 * 23]  60% 11,357
o AgHEXH] 70,0008 * 10& ~ 128 8,400
o gl 130,000& * 10& » 128 15,600
© WES2XH| 120,000& * 108 * 123 14,400
o AE+E 40,0002 = 10 ~ 128 4,800




SA 2HDL
M HH2AHHI(SAHD)
ool o
SH - H B (BH) - NRAY - BES e

o IJtE=d 9,600

- At 40,000& * 10 « 128 4,800

- & HI= 20,000& = 20 = 122 4,800

o AJIE A 113,568,000& * 1/12 = 1/30 » 20 6,310

O st&0lsH&13( 485,450

o Jlza 1,105,410& » 13% = 123 172,444

o dH300I=22+ CHOIH BTN USAINESX) 137,653

- J|g=g 261,364,000& * 4/12 * 50% 43,561

- d22g 261,364,000& * 1.82/12 39,641

- XM=Ecey| 261,364,000& = 1/12 = 53| * 50% 54,451

o Zouxdg 35,520

- &= 10,560

HH <> Xt 40,000 123 6,240

& - HIS 20,000& 128 4,320

- SR 90,000& 123 14,040

- &g 70,0003 128 10,920

o Sc|F M| 134,166

- US4 160,000& 128 24,960

- JHAHE = 110,000& 123 17,160

- wWs2E=xH| 140,000& = * 128 21,840

- F@EFIH 261,364,000 * 1/12 = 23| * 60% 26,137

- RYEIRE 63,2203 * 132 » 2& * 122 * 150% 29,587

- AXRsSsitsE 58,6303 * 13 + 19 14,482

o MESHIExE 5,667
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PSE
(=l I

cel:

ro g tor
JUoxd X2

H0 HO &

-G (3A) - NRAY -

e

Off &4

51,4008 = 3 * 43
420,790% = 3H = 43

617
5,050

204 =D

3,794,880
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or

(ATAL, XIZ A 380

650,0008 = 18 » 12
600,000& » 1H » 12&
400,000 * 6¥ » 12
350,000& » 9  12&

100,000& * 519 = 128
150,000& * 27 » 128

50,000& = 78 123
50,000& = 3% » 123
50,0003 = 7& 123
80,000& * 1€ » 123

650,0008 » 18 » 12&
500,000& » 1 « 12&
400,0008 » 159 » 128
250,000& » 80 » 123

55,0008 * 395% » 123

202,560
202,560
7,800
7,200
28,800
37,800
109,800
61,200
48,600
10,200
4,200
1,800
4,200
960
2,759,160
2,759,160
7,800
6,000
72,000
240,000
734,700
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M
121




SAM: 3 H D
g AY2IHHI(3AHN)
oel: ol2i2ay| (e49: =2)
S B S9(S0) - MRAE - BaS Of ¢ o o HIDS
o 7800Is 140,000& * 57698 = 123 967,680
e 8-9=2(7Is) 105,000& * 5162 123 650, 160
o Jls 102 95,0008 * 309 ~ 12 34,200
o ¥dZZE 105,000& = 37& » 128 46,620
03 SR+l 833, 160 887,880 AB4,720
O S3gRs-dasy| 833, 160
o HAEESFH 80,0008 * 12& « 12 11,520
o ({2 - SEEEEsRE 100,000& * 3H » 12 3,600
o NSREYIRA(NRL5,S217,8 - ©16) 100,000& * 88 * 123 105,600
o A - AP REESRE 50,000& = 15& = 12& 9,000
o HazEgd3RE 150,000& * 6% * 128 10,800
o SFRHHNEEERE 60,000& = 2% * 123 1,440
o HREE3RE 50,0008 = 3& = 123 1,800
o ANYgFELEFE 50,0003 = 5% * 123 3,000
o AR |LIEGSFE 100,000& * 3% * 128 3,600
o Heasyl 682,800
- A2 (620I5H, SHS2 RS M) 50,0002 * 1,101 = 128 660,600
- 33z 50,000& = 37 « 12E 22,200
el 2| 29,266 114,535 85,269
101 Q24| 24,166 109,075 284,909
09 SIHAZZNES 24,166 0 24,166
O A wIA 24 HXLIFN FL22+H 47,2208 = 3Y = 156& = 150% 3,188
O RIHAZZR A2+ 20,978
© AUEA 6,460 * 3& » 20AI2+ » 123 4,652




2 A

2| At
M HH2AHHI(SAHD)
chel: QIR A (&2 &)
SN B ER(3) - HRAY - BES e RS2

o Mes2eld 6,310& 12 = 20Al12t = 128 1,515

o Hazeld 56103 » 11 * 20AI2t » 123 14,811
203 HRF=&Y| 5,100 5,460 A360
04 EN2HIRFLEHI 5,100 5,460 A360

O SAIBA 459) (350,0002 + 5,000& * 15%) * 12& 5,100
a] 814,570 665,478 149,092
JI234 814,570 665,478 149,092
201 LEr2EY| 802,530 654,638 147,892
01 AtR22H 86,319 75,178 11,141

O Lot=xZ2H| SHH & 26,319,000& = 14l 26,319

O Sl WA 60,000,000& * 14 60,000
02 232244 716,211 579,460 136,751

O Z232= & MA SHAH& 716,211

o ZSMi2e B2 264,155,000& » 14 264,155

o =3 ¥ A4S 2 63,930,000& = 14 63,930

o 2EA L SUSEA 22l 2 237,776,000& » 14 237,776

o AN - SAEA 22| BEZ 150,350,000& * 14! 150,350
202 04dl 12,040 10,840 1,200
01 =LHAb 12,040 10,840 1,200

O BA2E SHAHL 12,040,000 = 14 12,040
Heas(3HD) 20,600 21,800 A 1,200
N&E 20,600 21,800 A 1,200
SOV 20,600 21,800 A 1,200




SAM: 3 H D
g Hees(3AL)
tel: BEXE (H| M2l
S B S9(S0) - MRAE - BaS Of ¢ o o HIDS
311 =0kttt 600 1,800 21,200
06 JIEtXISS0lAtatet 600 1,800 A 1,200
O XNZEAMEH &&= 0lA 600,000& * 12 600
601 =S aE 20,000 20,000 0
06 JE=UXE=Ese@ 20,000 20,000 0
O XNgEA | &= = 20,000,000& * 12l 20,000




